
木曽の国有林見学会2016春季 　 参加者アンケート集計結果

１　お住まいはどちらですか？
 名古屋市熱田区内 10
 名古屋市内 28
 愛知県内 2
 愛知県外 1
計 41

２　今日の見学会を何で知りましたか？
ホームページ 4
チラシ 11
ポスターを見て 6
友人･知人から 20
計 41

チラシの内訳

熱田白鳥の歴史館 6
熱田生涯学習センター 1
白鳥庭園 2
SFR白鳥物語 2

３　今日の見学会では、何が良かったですか？（複数回答）
森林鉄道 31
ひのき大樹 31
ご神木伐採地 30
森林セラピー館 10
森林資料館 8
その他（記録映画) 2

４　現地での説明はわかりやすかったですか？
わかりやすかった 40
少し難しかった 1
難しかった 0
計 41

５　５月１８日の事前学習会では、なにが印象に残りましたか？(複数回答）
木曽筏流し（DVD視聴) 17
白鳥貯木場の歴史 16
木曽山の歴史 12
日本の森林林業の現状 10
木を使う重要さ 4
木曽山の現状 3
その他 1
（欠席） 7

名古屋事務所

　平成２８年５月２５日（水）に赤沢自然休養林において開催した木曽の国有林見学会2016春季 の参加者を対象に
9項目のアンケート調査を実施し、その結果を以下のとおりとりまとめました。
　アンケートは参加者４１名全員から回答をいただきました。

・普段行くことができない所を見学できた。森の素晴らしさを再認識しました。
・初参加、感動しました。期待以上のものがあった、次回も是非行きたい。
・森林管理局のイベントを知る機会が無かったが参加できてよかった。
・森のことをもっと知りたくなりました。
・秋と春と参加し木々の鮮やかさがよかった、チップの歩道もうれしかった。
・自然休養林巡りをお願いしたい。
・説明を聞きながら大樹の中を歩いてとても気持ちの良い時を過ごすことができ
た。
・膝痛があり散策は辛かったが達成感ありがとうございました。
・案内していただいた方の人柄が良かった。
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６　今回の見学会は、貴方が期待していたものでしたか？
期待どおり 38
やや難しかった 3
易しすぎた 0

７　赤沢自然休養林へ訪れたのは何回目ですか？
初めて 19
２回目 14
３～７回 6
１０回以上 2

８　パズルラリーの感想はどうでしたか？
良かった 27
つまらなかった 2
継続して欲しい 13
木曽路全ｺｰｽにﾁｬﾚﾝｼﾞ
したい

6

その他感想 2

９　林野庁が行うイベント等にご意見・要望がありましたら書いてください。（自由記載）

・見学コースを変えてイベントを多くすると楽しみになります。
・裏木曽にも行ってみたい。
・森林を大切にする広告をもっと出された方が良い
・森林保全や地域支援のきっかけ作りの情報発信を一層続けてください。
・地元とタイアップしてもっと行った方が良い。王滝村で行うイベントもあると良い。植樹、外
来種除去等ボランティアがあったら参加したい。

ご意見等
・工夫はされているが満足してもらうには難しいのでは。
・全く同じものでない企画を考えてもらいたい。
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